



# WallGard Graffiti Remover Gel

## Gélový prípravok na čistenie povrchov znečistených grafitmi



### OBLASTI POUŽITIA

Čistenie všetkých druhov povrchov, ktoré neboli pôvodne ošetrené s použitím ochranných prostriedkov proti grafitu nástrekom.

### Niektoré príklady použitia

Odstránenie grafitu z nasledujúcich povrchov:

- všetky druhy prírodných kameňov;
- tehly a betónové bloky;
- omietky bez náterov;
- oceľové konštrukcie bez náterov;
- plochy, kde použitie vysokotlakového čistenia neprichádza do úvahy.

### TECHNICKÉ VLASTNOSTI

WallGard Graffiti Remover Gel je gélový čistiaci prípravok vyvinutý vo Výskumných a vývojových laboratóriách MAPEI.

WallGard Graffiti Remover Gel odstraňuje všetky druhy grafitu s použitím vysokotlakovej vody, bez poškodenia spodných vrstiev.

Vďaka gélovej konzistencii zostáva WallGard Graffiti Remover Gel na povrchu, bez prieniku škvrn do štruktúry povrchu.

WallGard Graffiti Remover Gel nechajte pôsobiť po dobu 5 až 10 minút. Následne po uplynutí tohto času

môže byť grafit odstránený s vodou.

### DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- WallGard Graffiti Remover Gel neriedte s rozpúšťadlami ani vodou.
- WallGard Graffiti Remover Gel nepoužívajte na odstránenie zvyškov lepidla z povrchu.
- WallGard Graffiti Remover Gel nepoužívajte na odstránenie smogových prachových častíc.
- WallGard Graffiti Remover Gel neaplikujte na povrchy ošetrené náterom.

*Poznámka: WallGard Graffiti Remover Gel neaplikujte na natreté povrchy, bez toho, aby ste najprv nevykonali test kompatibility výrobku s existujúcim náterom.*

### SPÔSOB POUŽITIA

#### Príprava podkladu

Nevyžaduje sa žiadna príprava povrchu.

#### Príprava výrobku

WallGard Graffiti Remover Gel je pripravený na priame použitie, výrobok nie je potrebné riediť s vodou ani s rozpúšťadlami.

#### Aplikácia výrobku

WallGard Graffiti Remover Gel aplikujte na plochu znečistenú grafitmi s použitím štetca.

Výrobok nechajte pôsobiť po dobu 5 až 10 minút a

## WallGard Graffiti Remover Gel



Aplikácia Wallgard Graffiti Remover Gel s použitím štetca



Odstránenie grafitu abrazívnym nástavcom



Čistenie vodou



následne odstráňte gél s vysokotlakovým vodným lúčom.

Na miestach, kde nie je možné použiť vysokotlakové čistenie, odstráňte **WallGard Graffiti Remover Gel** vodou a kefou s tvrdým vlasom.

V prípade neuspokojivého výsledku, zopakujte čistiacu operáciu ešte raz. Čistený povrch vypláchnite značným množstvom vody.

### Čistenie

Štetce použité na aplikáciu **WallGard Graffiti Remover Gel** očistite vodou.

### SPOTREBA

100-200 g/m<sup>2</sup> na jednu vrstvu, v závislosti od štruktúry povrchu.

### BALENIE

**WallGard Graffiti Remover Gel** sa dodáva v 5 kg nádobách.

### SKLADOVANIE

12 mesiacov v originálnom, uzatvorenom balení a na suchom mieste.

### BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

**WallGard Graffiti Remover Gel** je dráždivý. Pri práci sa odporúča používať ochranné

rukavice a okuliare a dodržiavať bežné opatrenia platné pri manipulácii s chemickými výrobkami. Pri kontakte výrobku s očami alebo pokožkou, okamžite vypláchnite postihnuté miesto s veľkým množstvom vody a vyhľadajte lekársku pomoc.

Viac informácií o bezpečnom používaní výrobku je obsahom Karty bezpečnostných údajov.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

### UPOZORNENIE

*Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.*

**Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke [www.mapei.com](http://www.mapei.com)**

### PRÁVNE OZNÁMENIE

**Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani**

## TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

### ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	tekutý gél
Farba:	žltá
Objemová hmotnosť (g/m <sup>3</sup> ):	0,05
ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri 23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)	
Čakacia doba pred odstránením grafity:	5-10 minút
Teplota počas aplikácie:	od +8°C do +35°C
Spotreba (g/m <sup>2</sup> ):	100 - 200

nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na [www.mapei.com](http://www.mapei.com).

**V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOLVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU ODVODENÝCH, NIE JE MOŽNÉ POSKYTNÚŤ GARANCIE MAPEI.**



Náš záväzok voči životnému prostrediu  
Výrobky MAPEI pomáhajú Projektantom a Dodávateľom vytvárať inovatívne LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) certifikované projekty v súlade so smernicami US Green Building Council.

**Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk) a [www.mapei.com](http://www.mapei.com)**



Čistenie vysokotlakovým vodným lúčom



Wallgard Graffiti Remover Gel na prírodný kameň



**WallGard Graffiti  
Remover Gel**



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných  
v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu

**341-6-2019 (SK)**